

## 祥龍獻瑞迎春納福 更保犯保永續傳愛

【本刊訊】龍年將至，更保、犯保各分會關懷邊緣人。犯保金門分會暨福建金門地檢署日前為犯罪被害人家屬舉辦祥龍獻瑞慶馨年關懷聯誼餐會，由金門地檢署檢察長張金塗親自主持，福建高等法院金門分院院長吳昭瑩、金門監獄典獄長簡文拱皆出席共襄盛舉，與馨生人一同參與饗宴。本次活動特邀享譽國樂界的金門縣國樂團現場演奏優美樂曲，中場還有摸彩活動，現場氣氛High到最高點，讓馨生家庭度過美好夜晚。

年節氣氛日濃，家家戶戶洋溢歡樂，準備迎接新年，對於犯保分會的馨生人而言，這樣的佳節卻更分外感傷，為帶給馨生家庭們更多歡樂氣氛，讓學童於寒假及春節假期間，生活豐富多元，犯保嘉義分會日前辦理馨生人春節關懷活動，期許馨生人能夠走出戶外，體會分會的溫情關懷。

為表達對犯罪被害人及其家屬關懷之意，犯保臺東分會結合臺東區五大扶輪社、永益商行，共同推動馨春圍爐愛相隨歲末慰問關懷活動，除擴大

慰問分會轄區內所有個案，並特別對偏遠、家境清寒之馨生家庭，致贈春節關懷慰問品及慰問金，表達年節祝福。本次活動由分會主委王丕衍保護志工30餘人，至犯罪被害人家中進行關懷訪視，並致贈團圓年菜及慰問金等，讓案家感受到社會的溫暖。

更保桃園分會主委朱仁才為使更生人及其家屬歡慶迎新年，運用桃園地檢署緩起訴處分金，日昨假北區老人文康活動中心，辦理龍來迎新來社區關懷活動，邀請清寒弱勢更生人、唯心康復之收容人與桃園兒童學苑苑生及其家屬約百人齊聚一堂，歡度佳節。關懷活動中檢察長張秋源除致贈慰問金給清寒弱勢更生人，祝福他們龍年行大運外，更期許他們學習忘記背後、努力向前，重新做人。

犯保澎湖分會在澎湖地檢署檢察長林綉惠的指示下，辦理馨滿意足龍總來春節關懷活動，陪同馨生家庭一同圍爐。林檢察長表示，澎湖地檢署對於家庭遭逢變故之縣民，亦提供急難救助服務申請，不遺餘力為社會角落

的弱勢族群提供關懷，期馨生家庭能感受社會的溫暖。活動除頒發永瑞獎學金、愛心摸彩，林檢察長及薛主委逐桌致贈馨生家庭春節壓歲錢給予祝福，讓馨生人也能平安過好年。

對於清寒更生人家庭子女或其家屬，有一雙好鞋是遙不可及夢想，為讓他們圓夢，更保臺中分會結合綠野藝術設計有限公司等，邀請近百名清寒更生人家庭，辦理穿好鞋、走正路溫馨關懷活動。由綠野藝術設計有限公司董事長曾彥杰致贈每雙價值達3000元之運動鞋85雙予清寒更生人，更保總會副執行長陳漢文、更保分會主任委員王錦賜蒞會期勉更生朋友走正路，開創新生，不再誤入歧途。



## 矯正署吳署長巡視臺南監所



【本刊訊】矯正署吳署長為瞭解春節期間囚情動態，及慰勉同仁工作辛勞，日前蒞臨臺南監獄及臺南看守所巡視，首先抵達臺南監獄，由典獄長劉文生陪同，逐一巡視各辦公室，親切與同仁握手寒暄，除向大家拜年問候外，同時轉達部長關懷慰勉之意。隨後進入戒護區巡視。吳署長表示該監囚情安定，對於同仁努力付出

## 新春福龍送吉祥 北監歌唱大對抗

【本刊訊】街頭巷尾充滿喜氣洋洋過年氣氛，為撫慰收容人思親情懷，更保臺北分會與臺北地檢署結合民間資源，前往臺北監獄辦理新春福龍送吉祥—歌唱紅白大對抗關懷活動。藉由社會的關懷及公益性表演，給予收容人溫馨及知性的關懷，將愛散播至監所，使收容人在感動之餘，能改過遷善。

本次活動將以歌藝競賽方式，讓收容同學與藝人互相對抗、飆歌，同時企業團體致贈收容人春節加菜金及禮品，表達年節關懷之意。另外分會還安排企業及社福團體參訪該監技訓班，讓企業廠商及民間社福團體瞭解法務部與更生保護會共同推動監所教化及收容人就業技能培育措施，期盼企業人士能協助及認養技訓班，讓收容人能迅速進入就業市場，穩定生活，降低再犯。

予以嘉許，並特別提醒戒護工作，務必落實戒護勤務，不可掉以輕心。

吳署長輕車簡從前往臺南看守所慰問同仁，在所長莊能杰的陪同下，除轉達部長關懷之意，並親自向同仁祝賀新春。隨後特地到女所，瞭解攜帶

子女入所之女性收容人其子女在所成長情況，並致贈春節慰問品。吳署長於巡視所內各項設施時，對該所不論在硬體設施、業務績效及員工士氣，皆有明顯的進步，甚感欣慰，吳署長並期許大家齊心努力再創矯正新頁。